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Tururu-Ceará, 20 de março de 2023 

Ata da 07º Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa 
Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida p~lo senhor Vereador, Pedro 
Santana de Almeida Filho, Presidente e secretariado pelo ~enho~ Vereador 
George de Almeida Gomes, 1 ° secretário, realizada aos 20 (vinte) dias do mês 
de março do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 09:~0 horas, na Câmara 
Municipal de Tururu, situada na rua Neném Barroso, n 18, cen_tro, Tururu, 
ceara, através do livro de presença registrou-se o ~ompare~Imento. dos 
seguintes vereadores: Antõnio Carneiro A~drade, Ce~amldo ArauJo Sobnnho, 
Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco GláucI0 Damasceno Chaves, 
Francimar Magalhães Rodrigues, George de Almeida Gomes, Jefferson Patrick 
de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida Filho, Rosevania Machado 
Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes f~ito por 
chamada nominal pelo senhor secretário, quando então o senhor presidente, 
Pedro Santana de Almeida Filho, após verificar o quórum legal, declarou aberta 
a sessão, agradecendo a DEUS e cumprimentando a todos os presentes e todos 
que acompanham em suas casas, sugerindo, criticando. que continuem 
acompanhando os trabalhos deste legislativo. deu início ao expediente 
inicialmente, foi feita a leitura dá ata da sessão ordinária anterior, que após lida, 
coloca em votação no plenário e aprovado por unanimidade. Prosseguindo, foi 
lido o Projeto de Lei nº 009/2023, dispõe sobre o reajuste salarial dos servidores 
efetivos do grupo ocupacional do magistério, e. dá outras providências, com o 
pedido de regime de urgência especial do Sr. Prefeito Antõnio Bernardo, 
colocados em votação, aprovado por unanimidade e encaminhado para a ordem 
do dia. Em seguida, foi lido o Requerimento nº 011/2023 requer junto ao prefeito 
para que seja oficializada a empresa ENEUCE para substituir o transformador 
da localidade de Açude Velho. Colocado em discursão, o vereador Francisco 
Glaucio, mostrou sua insatisfação com a Enel, pelo descaso com a população 
da localidade de Açude Velho. Em seguida, o presidente sugeri que fosse 
formado uma comissão para buscar a solução para este problema. Após, em 
votação, aprovado por unanimidade. Não havendo matéria, foi verificado o 
quórum regimental, a presidência declara aberta a Ordem do Dia. Inicialmente, 
foi determinado a leitura da matéria: Projeto de Lei nº 009/2023, dispõe sobre o 
reajuste salari~I dos_ servidores efetivos do grupo ocupacional do magistério, e 
dá outras prov1dênc1as, com os pareceres de Justiça e redação, Orçamento e 
Finança e a Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, em discursão, 
em votação, todos aprovados por unanimidade. Prosseguindo, o Sr. Presidente 
colocou em votação o Veto nº 005/2023, de 05 de fevereiro de 2023, do Sr. 
Prefeito Antõnio Bernardo, Em seguida, o Presidente, colocou a sessão em 
pausa durante 10 minutos para a discussão do veto, como manda o regimento . 
interno desta casa legislativa. voltando aos trabalhos, o Sr. Presidente, após 
consulta ao regimento deste legislativo, comunicou aos senhores vereadores 
para manter o veto ou não, a votação será secreta, feita por cédula rubricada po; 
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mim e por chamada nominal. Após a votação, concluiu-se que o veto foi 
aprovado por unanimidade, ficando o veto mantido por unanimidade. Não 
havendo matéria para deliberar, o Presidente Pedro Filho declara aberto o uso 
da tribuna, em seguida o Vereador Antônio Carneiro Andrade fala sobre as 
grandes chuvas que vêm ocorrendo no municipio, e ao mais afetados, colocando 
em pauta o que poderia ser feito de imediato segundo o próprio, seria solicitar o 
aluguel social para as famflias que estejam desabrigadas, tendo em mãos seu 
requerimento para solicitar a ajuda e apresentar ao Deputado estadual Felipe 
Mota. Vereadora Damiana Edna, questão que se refere a área da saúde com o 
atendimento ao povo, solicita uma resolução em quanto a isso para que os 
cidadãos sejam atendidos da forma correta e respeitosamente. Vereador 
Francisco Gláucio, ressalta fakes news sobre diárias de cargos municipais e faz 
um breve esclarecimento argumentando com evidências tal inverdade. Vereador 
Cezanildo Araújo pontua novamente sobre o arrasamento das chuvas e a ajuda 
que o Sr. Prefeito Antônio Bernardo tem dado, bem como tomar as providências 
para todas as demais comunidades do município. Voltando a palavra, o vereador 
Glacio solidarizou com toda população que está passando por este transtorno, 
que irá a fortaleza falar com o secretario Robério Monteiro, para que seja 
agilizado o recurso para a construção da passagem molhada na localidade de 
Serrotim, pois sabemos que não e culpa do sr. Prefeito das ações que as chuvas 
causam, mais, esperamos que o gestor possa preparar um grupo de ações para 
que uma outra eventual invasão no município esteja preparado e encerrou suas 
palavras. Vereador George Gomes ressaltou a fala dos colegas vereadores em 
questão das chuvas e dos últimos acontecimentos. Vereadora Rosevania 
Machado, faz um pronunciamento sobre os açudes, enchentes e as críticas que 
andam ocorrendo e os problemas mostrados. Vereador Jefferson Patrick de 
Oliveira, realça a questão da energia nas localidades de Serrotinho, Mulungu e 
Saco Verde, solicita o secretário de infraestrutura atenção a essas localidades. 
Sr. Presidente Pedro Filho, faz o agradecimento aos cidadãos pelas felicitações 
de seu aniversário, e aos colegas vereadores pelas atitudes com o município e 
a preocupação, e destaca a reunião que tiveram sobre o que vêm ocorrendo por 
conta das chuvas e a dificuldade das máquinas para passar, e que a ação para 
a melhoria de tais acontecimentos seja posta em prática. Não havendo, mas 
oradores, o presidente comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 
27/03/2023, em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de 
DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou o 1º secretario a fazer a 
lavratura da ata, eu George de Almeida Gomes, providencie e subscrevi na forma 
regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 
20 dias do mês de março do ano de 2023. 
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